

У России есть «Надежда»!



16 мая в Октябрьском зале Дома Союзов в Москве состоялся VI Съезд Общероссийского общественного движения «Всероссийский Женский Союз – Надежда России». Это женское движение, союзник КПРФ, отмечает тридцатилетие, и за эти 30 лет превратилось в мощную общественную силу.

Сегодня активистки из этой организации:

– Настойчиво борются за права женщин, выдвигают множество законодательных инициатив, направленных на улучшение положения российских женщин, детей, семей, на то, чтобы Россия выбралась, наконец, из нынешней демографической «ямы». Достаточно сказать, что указ о мерах поддержки многодетных семей был подписан после того, как «Надежда России» провела кампанию сбора подписей по всей стране.

– Оказывают огромную помощь фронту: собирают гуманитарные грузы для наших воинов, для госпиталей, для освобождённых территорий, плетут маскировочные сети, шьют и вяжут тёплые вещи, делают окопные свечи и многое другое, необходимое бойцам.

– Окружают заботой семьи, участвующих в СВО и, конечно, семьи погибших бойцов.

– Ведут мощную информационную работу.

– Участвуют в выборах всех уровней и становятся очень активными и боевыми депутатами.

Съезд собрал 160 делегатов из 80 регионов страны и более 95 гостей – представителей общественных организаций, депутатов, деятелей культуры и науки.

С приветственным словом к участникам обратился Председатель ЦК КПРФ, лидер фракции коммунистов в Госдуме Геннадий Андреевич Зюганов.

«В этом чудном зале на этом историческом съезде хочется говорить о любви и красоте, добрее и справедливости, – сказал он, – Но, к сожалению, сегодня приходится об этом говорить в условиях войны, которую натовцы и англосаксы развязали против уникальной цивилизации – против Русского Мира». Он подчеркнул,

что женщины всегда были авангардом патриотических сил в России. В условиях роста фашистских настроений на Западе и разрушительной политики западных элит женское движение играет важную роль в формировании антифашистского фронта.

Председатель Союза Нина Александровна Останина подвела итоги работы «Надежды России» за 5 лет. За эти годы были проведены крупные акции: акция в помощь участникам специальной военной операции, «Помоги собраться в школу!», «Чужих детей не бывает», акция в помощь детям-инвалидам.

Не осталась без внимания и тема помощи бойцам СВО. Многие участницы форума – матери и жёны военнослужащих. В ходе церемонии награждения они получили памятные медали ЦК КПРФ «80 лет Великой Победы» из рук Геннадия Зюганова.

Нина Останина также зачитала обращение к женщинам Украины, призываю их остановить кровопролитие и сохранить жизни своих близких. «От женщин сегодня во многом зависят вопросы войны и мира», – подчеркнула она.

Съезд переизбрал Нину Останину на пост председателя. Почётным председателем организации стала героическая женщина, ветеран Великой Отечественной войны Мария Рохлина, которой в сентябре исполнится 101 год. Её жизненный путь стал примером самоотверженности и служения Родине.

Делегаты женского съезда планируют начать сбор подписей за возвращение городу Волгограду имени Сталина и за отмену драпировки Мавзолея на 9 Мая. Также они предложили установить новый государственный праздник – День многодетной семьи.

С 31 марта в штаб-квартире Московской городской организации КПРФ начал работать бесплатный юридический приём для москвичей. Теперь каждый желающий может получить квалифицированную помощь от опытных юристов, не платя за консультации.

Проблемы с ЖКХ, споры с управляющими компаниями, вопросы социального обеспечения и снос гаражей – вот далеко не полный перечень вопросов, с которыми обращаются граждане. Многие из них сталкиваются с бюрократическими сложностями и просто не знают, как правильно защитить свои права. А платные юридические услуги – не каждому по карману.

Бесплатный приём быстро набрал популярность: запись занята уже до конца мая. На приёме работают не только юристы партии, но и преподаватели-юристы Российской государственной социальной академии. Возглавляет работу Николай Геращенко – секретарь МГК КПРФ по юридическим вопросам.



Москвичи приходят с самыми разными ситуациями: от неправильно начисленных коммунальных платежей до незаконного сноса гаражей. Юристы помогают разобраться в документах, объясняют нормы закона и подсказывают, как действовать дальше – всё в рамках действующего законодательства.

Многих ждут повторно – ведь чтобы разобраться в деле, нужно не только выслушать человека, но и внимательно изучить документы и законы. Только так можно дать действительно полезный совет и помочь реально отстоять свои права.

Приёмы проходят еженедельно по понедельникам с 16:00 до 19:00 по адресу ул. Бутырский Вал, 68/70с6. Необходима предварительная запись по телефону: 8 (985) 160-30-19.

Дороги или свежий воздух?

15 мая 2025 года по инициативе фракции КПРФ в Мосгордуме состоялось заседание круглого стола на тему «Развитие инфраструктуры Рязанского района: плюсы и минусы сегодняшних реалий». Участники встречи – представители власти, общественности и жители – обсудили масштабные планы по застройке и строительству новой транспортной развязки. Речь шла о строительстве участка улично-дорожной сети от Перовского шоссе до Кусковской улицы – проекте, который может навсегда изменить лицо района. Под угрозой исчезновения оказались скверы, детские площадки, зелёные островки – всё то, что делает район живым и пригодным для жизни. Но кто решает, что важнее – дороги или свежий воздух? Ответы на этот вопрос искали депутаты, чиновники и москвичи, которым этот район – дом.

Руководитель фракции КПРФ в Мосгордуме Николай Зубрилин подчеркнул: «Зачастую удивляет поведение застройщиков – они игнорируют мнение людей. Эстакады, развязки и прочее должны строиться ради удобства жителей. А если люди говорят, что такое строительство им неудобно – нужно это учитывать.

Понимаю, есть городские проекты, от которых сложно отказаться. Москва должна развиваться, но любое строительство имеет техногенный эффект – шум, пыль, грязь. Нужно чётко просчитывать последствия. Вопрос в том: экономи-

чески ли оправдано строительство эстакады? Сколько машин там будет ездить? И стоит ли это здоровью тысяч москвичей?»

Зубрилин предложил создать согласительную комиссию под председательством префекта ЮВАО, чтобы взвесить все за и против. «Мы найдём решение, которое будет учитывать интересы людей», – пообещал коммунист.

После выступления депутата слово перешло к представителю префектуры ЮВАО Павлу Горбунову, который подробнее рассказал о технической сто-

роне планируемых работ: «Проект планировки, о котором идёт речь, разрабатывается в рамках Генплана Москвы. Его цель – организовать внутрирайонную, межрайонную и межокружную связь». Горбунов рассказал, что проблема уже поднималась в марте этого года на совещании в Москомархитектуре. Тогда же участники встречи, включая представителей инициативной группы жителей Рязанского района, предложили альтернативные варианты проектирования. «По имеющимся у меня данным, территория сквера, где расположен каток, будет максимально сохранена, а сам объект строительства максимально сдвинется в сторону железной дороги. Проект пока не утверждён», – сказал представитель власти.

Жительница Рязанского района Ольга Процкая рассказала о справедливом вопросе от своего шестилетнего сына: «Когда я ему сказала, что скоро детские площадки в сквере «Плющево» снесут, он спросил: «Мама, а где же мы теперь будем гулять? Ведь ходить вдоль дороги – не то же самое, что гулять».

Вот этот вопрос я бы адресовала авто-

рам проекта. Очень хочется знать – где теперь будут играть наши дети?»

Её тревога нашла отклик у другой жительницы района, Елизаветы Абрамовой, которая выступила с чётким требованием остановить проект: «Это огромный проект, затрагивающий множество улиц и зелёных зон. Под снос попадут детские и спортивные площадки, сквер «Плющево», «Аллея доброты», муниципальный каток, фонтан и другие объекты, которые стали частью жизни района.

Многие из нас – пенсионеры, многодетные семьи, инвалиды, ветераны. Для нас этот сквер – единственный зелёный массив района, защитник от шума и загрязнения. Там растут вековые деревья, когда-то входившие в состав Кусковского лесопарка. Его сохранение – не просьба, а необходимость».

По итогам дискуссии участники единогласно приняли резолюцию, в которой зафиксированы ключевые требования жителей и рекомендации по пересмотрю проекта. Документ будет направлен в органы власти города Москвы с просьбой учесть мнение граждан и провести дополнительное обследование целесообразности строительства.